
ПРОТОКОЛ  

ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциация строительных организаций «Поддержки 

организаций строительной отрасли»  

 

 

Дата проведения заседания: «07» марта 2019 года; 

Время проведения заседания: 

Начало: 10 часов 00 минут; 

Окончание: 16 часов 00 минут; 

Место проведения собрания: г. Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 13/3, стр. 1, этаж 4, офис 10 

 

Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 

Саморегулируемой организации Ассоциации строительных организаций «Поддержки организаций 

строительной отрасли» (далее – Ассоциации). 

 

Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 

Приняли участие в заседании:  

1. Соколова Анастасия Александровна– Председатель Дисциплинарной комиссии; 

2. Чернышова Елена Петровна; 

3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 

Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 

имеется. 

Председательствовал: Соколова Анастасия Александровна - Председатель Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна – член Дисциплинарной 

комиссии Ассоциации. 

 

ПОВЕСТКА 

Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 

Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации. 

 

По первому вопросу повестки дня слушали: Чернышову Елену Петровну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации поступили материалы в отношении 17 (семнадцати) организаций – членов Ассоциации: 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПромДорСтрой» (ИНН 7701864097); 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СтройЕвроМастер» (ИНН 7710912131); 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Проектно-строительная компания 

«Вира» (ИНН 7743167891); 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ГлобалАльянс» (ИНН 7736258844); 

5. Общество с ограниченной ответственностью «РАЗВИТИЕ» (ИНН 7717769882); 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Дорожно-Ремонтное Строительное 

Управление-4» (ИНН 7720291116); 

7. Общество с ограниченной ответственностью «НПО «Экспостиль» (ИНН 7718697165); 

8. Общество с ограниченной ответственностью «МОСКОМРЕСТАВРАЦИЯ» (ИНН 

7701284353); 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ВОЛНА» (ИНН 7743945358); 

10. Общество с ограниченной ответственностью «КМ Групп» (ИНН 7726701111); 

11. Общество с ограниченной ответственностью «Сносим.ком» (ИНН 7736128228); 

12. Общество с ограниченной ответственностью «Трансюгстрой-Арена» (ИНН 

7707843600); 



13. Общество с ограниченной ответственностью «Комплексные Инженерные Решения» 

(ИНН 7724410131); 

14. Общество с ограниченной ответственностью «ТЭМ» (ИНН 7716242204); 

15. Общество с ограниченной ответственностью «ВСК-3» (ИНН 7730161733); 

16. Общество с ограниченной ответственностью «СК «Спектр» (ИНН 7716860391); 

17. Общество с ограниченной ответственностью «Квадрат Парнас Проект» (ИНН 

9729044637). 

предложил рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 

Ассоциации. 

Других предложений не поступило.  

Результаты голосования: 
«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

        Принято единогласно. 

 

1. Общество с ограниченной ответственностью «ПромДорСтрой» (ИНН 7701864097) 
 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 485-0219 от «22» февраля 2019 года и выявлены нарушения требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, а именно: 

 -Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018-

2019 год; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с ноября 

2017 по апрель 2019 годов; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

Срок действия действующего Договора истек «06» октября 2018 года; 

-Не предоставлены сведения о втором специалисте, включенном в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

- По выписке из ЕГРЮЛ от «25» сентября 2018 года выявлена смена руководителя. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 140 от «22» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «20» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «ПромДорСтрой» из членов Ассоциации.   

Материалы в отношении ООО «ПромДорСтрой» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СтройЕвроМастер» (ИНН 7710912131) 
 



 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 688ОКВ1-4 от «26» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 

пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 

гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 

срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 135 от «12» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «10» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «СтройЕвроМастер» из членов 

Ассоциации.    

Материалы в отношении ООО «СтройЕвроМастер» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Проектно-строительная компания 

«Вира» (ИНН 7743167891) 
 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1034ОКВ1-4 от «25» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 

пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 

гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 

срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 139 от «20» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «18» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «ПСК «Вира» из членов Ассоциации.   

Материалы в отношении ООО «ПСК «Вира» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

4. Общество с ограниченной ответственностью «ГлобалАльянс» (ИНН 7736258844) 
 

 Представитель организации: не прибыл. 



В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1080-0219 от «25» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 - Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с апреля 2018 года; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018-

2019 год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 135 от «12» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «10» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «ГлобалАльянс» из членов Ассоциации.   

Материалы в отношении ООО «ГлобалАльянс» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

5. Общество с ограниченной ответственностью «РАЗВИТИЕ» (ИНН 7717769882) 
 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1253ОКВ1-4 от «25» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 

Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 139 от «20» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до»18» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «РАЗВИТИЕ» из членов Ассоциации.   

Материалы в отношении ООО «РАЗВИТИЕ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 



6. Общество с ограниченной ответственностью «Дорожно-Ремонтное Строительное 

Управление-4» (ИНН 7720291116) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1277-0119 от «15» января 2019 года и выявлены нарушения требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, а именно: 

 -Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2017-

2019 год; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с марта 

2018 по март 2019 годов; 

-Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

-Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 122 от «08» октября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «06» января 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «ДРСУ-4» из членов Ассоциации.    

Материалы в отношении ООО «ДРСУ-4» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

 

7. Общество с ограниченной ответственностью «НПО «Экспостиль» (ИНН 7718697165) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1311-0119 от «15» января 2019 года и выявлены нарушения требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, а именно: 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018-

2019 год; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с мая 2018 

года по апрель 2019 года; 

- Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 122 от «08» октября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «06» января 2019 года. 



На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «НПО «Экспостиль» из членов 

Ассоциации.   Материалы в отношении ООО «НПО «Экспостиль» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

8. Общество с ограниченной ответственностью «МОСКОМРЕСТАВРАЦИЯ» (ИНН 

7701284353) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной плановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1494-0119 от «30» января 2019 года и выявлены нарушения требований стандартов 

и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в саморегулируемой 

организации, а именно: 

 - Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 

2018-2019 год; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с апреля 

2018 по январь 2019 годов; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены сведения о специалистах, включенных в национальный реестр 

специалистов НОСТРОЙ. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 133 от «06» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «04» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «МОСКОМРЕСТАВРАЦИЯ» из членов 

Ассоциации.    

Материалы в отношении ООО «МОСКОМРЕСТАВРАЦИЯ» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

9. Общество с ограниченной ответственностью «ВОЛНА» (ИНН 7743945358) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1677ОКВ1-4 от «25» февраля 2019 года и выявлены нарушения  стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 

пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 



гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 

срока действия текущего договора страхования 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 139 от «20» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «18» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «ВОЛНА» из членов Ассоциации.    

Материалы в отношении ООО «ВОЛНА» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

10. Общество с ограниченной ответственностью «КМ Групп» (ИНН 7726701111) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1851ОКВ1-4 от «25» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно не предоставлены документы, подтверждающие 

пролонгацию членом СРО действующего либо заключение нового договора страхования 

гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) календарных дней до даты окончания 

срока действия текущего договора страхования 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 131 от «30» октября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «28» января 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «КМ Групп» из членов Ассоциации.    

Материалы в отношении ООО «КМ Групп» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

11. Общество с ограниченной ответственностью «Сносим.ком» (ИНН 7736128228) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1976ОКВ1-4 от «09» января 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 - Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 122 от «08» октября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «06» января 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «Сносим.ком» из членов Ассоциации.    

Материалы в отношении ООО «Сносим.ком» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

12. Общество с ограниченной ответственностью «Трансюгстрой-Арена» (ИНН 

7707843600) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1987ОКВ1-4 от «25» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 

Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 135 от «12» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «10» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «Трансюгстрой-Арена» из членов 

Ассоциации.    

Материалы в отношении ООО «Трансюгстрой-Арена» направить на рассмотрение Правления 

Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

13. Общество с ограниченной ответственностью «Комплексные Инженерные Решения» 

(ИНН 7724410131) 
 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1988ОКВ1-4 от «25» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 

Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 



В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 122 от «08» октября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «06» января 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «КИР» из членов Ассоциации.    

Материалы в отношении ООО «КИР» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

14. Общество с ограниченной ответственностью «ТЭМ» (ИНН 7716242204) 
 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам  которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 1990ОКВ1-4 от «25» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно нарушение требования о наличии у члена 

Ассоциации документов, подтверждающих пролонгацию членом СРО действующего либо 

заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 135 от «12» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «10» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «ТЭМ» из членов Ассоциации.    

Материалы в отношении ООО «ТЭМ» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

15. Общество с ограниченной ответственностью «ВСК-3» (ИНН 7730161733) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2000ОКВ1-4 от «08» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 - Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса за период с февраля 

2018 года; 



- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018-

2019 год. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 135 от «12» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «10» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «ВСК-3» из членов Ассоциации.   

Материалы в отношении ООО «ВСК-3» направить на рассмотрение Правления Ассоциации для 

решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

16. Общество с ограниченной ответственностью «СК «Спектр» (ИНН 7716860391) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию поступили материалы из Контрольной комиссии Ассоциации о 

проведенной внеплановой проверке, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии 

Ассоциации № 2057ОКВ1-4 от «14» февраля 2019 года и выявлены нарушения стандартов и 

внутренних документов Ассоциации, а именно: 

 - Не предоставлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 

либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 

(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату целевого взноса в НОСТРОЙ за 2018-

2019 год; 

- Не предоставлены документы, подтверждающие оплату членского взноса с августа 2018 года. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что Протоколом Правления № 139 от «20» ноября 2018 года право 

осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального 

строительства приостановлено до «18» февраля 2019 года. 

На момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии нарушения, послужившие 

основанием для приостановления права осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный 

ремонт объектов капитального строительства не устранены, в связи с чем предложила 

рекомендовать Правлению Ассоциации исключить ООО «СК «Спектр» из членов Ассоциации.   

Материалы в отношении ООО «СК «Спектр» направить на рассмотрение Правления Ассоциации 

для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За»                             3 голоса 

«Против»                     0 голосов 

«Воздержались»          0 голосов 

Принято единогласно. 

 

17. Общество с ограниченной ответственностью «Квадрат Парнас Проект» (ИНН 

9729044637) 

 

 Представитель организации: не прибыл. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы: 

1. О проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 

вынесенного предписания № 2334ОКВ1-2 от «27» декабря 2018 года об устранении ранее 

выявленных нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации 



№ 2334ОКВ2-1 от «22» февраля 2019 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, член 

Ассоциации не исполнил выданное ему предписание. 

2. О проведенной внеплановой проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им

требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий 

членства в саморегулируемой организации, по итогам которой был составлен Акт Контрольной 

комиссии Ассоциации № 2334ОКВ3-1 от «22» февраля 2019 года. Как следует из материалов 

Контрольной комиссии, в отношении члена Ассоциации во исполнение Приказа Генерального 

директора № 7 от «29» декабря 2018 года «О контроле за должниками» была проведена внеплановая 

проверка, в ходе которой установлен факт неоднократной неуплаты в течение одного календарного 

года членских взносов. В настоящее время задолженность по оплате регулярного членского взноса 

за период с сентября 2018 года по февраль 2019 года составляет 50 000 (пятьдесят тысяч) рублей. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия 

Александровна доложила, что в соответствии с п. 2.5.2 Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам», в случае 

неоднократной неуплаты членом Ассоциации в течение одного календарного года членских 

взносов, в отношении такого члена может быть применена мера дисциплинарного воздействия в 

виде рекомендации об исключении из членов Ассоциации. 

В связи с неисполнением членом Ассоциации ранее выданного предписания, в том числе в 

связи с отсутствием погашения членом Ассоциации, имеющейся у него задолженности по оплате 

членских взносов, Председатель Дисциплинарной комиссии Соколова Анастасия Александровна 

предложила применить в отношении ООО «Квадрат Парнас Проект» меру дисциплинарного 

воздействия в виде рекомендации Правлению об исключении из членов Ассоциации.  

Материалы в отношении ООО «Квадрат Парнас Проект» направить на рассмотрение 

Правления Ассоциации для решения вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия. 

Других предложений не поступило. 

Результаты голосования: 

«За» 3 голоса 

«Против»       0 голосов 

«Воздержались»           0 голосов 

Принято единогласно. 

Председатель             А.А. Соколова 

Ответственный за ведение протокола         С.В. Рыжова 


